

通告 Yahoo香港 服務條款更新通知 7日前

中大商科尖子創業獲大品牌洽商



星島日報

11.1k 人追蹤

追蹤

2016年6月23日 上午6:11



中大國際貿易與中國企業課程畢業生李穎茵（後排左三）分享她創辦公司Spread-it的經驗。

1 則留言

LINE

f

m

新聞頭條

- 每日一片：神秘大叔偷
- 覓地小組訪深水埗 1
- 【多圖】大埔天后寶殿
- 地盤工墮斃：工會促向
- 【墮槽奪命】死者為身
- 網民熱話：雙手撐幕門
- 千人遊行促增虐待動物
- 政WhatsApp：鄧以海想

其他內容

網民熱話：雙手撐幕門惹瘋狂改圖

on.cc 東網

老婦墮樓壓毀寶馬險插車

on.cc 東網

【星島日報報道】環球商業學和國際貿易與中國企業一直是尖子課程，但過往被外界認為是加入投資銀行的踏腳石。剛畢業於中大國際貿易與中國企業的李穎茵，選擇了創業的道路，她利用相片分享網站Instagram，既協助品牌進行推廣，又令大學生從中得到快樂，目前更已取得與多個大型品牌合作。同樣畢業於中大環球商業學的陳君洋，選擇放棄年薪逾百萬元的工作，成立非牟利社企，全職為基層學生服務。

近年智能手機通訊應用程式發達，但對於中大國際貿易與中國企業畢業生李穎茵而言，卻發現即使身邊朋友不快樂，發送短訊亦已為習慣，於是一年多前創立免費郵寄明信片服務，並邀請企業在明信片上刊登廣告，卻發現成效不大和難以維持，「今年一月開始將這個模式改變，通過大學生的Instagram表達自己情緒的同時，讓品牌不經意地宣揚開去。」

李穎茵說，目前已有多個大型品牌與她合作，包括H&M、麥當勞等。她舉例稱，當麥當勞推出新式漢堡時，會向她的公司給予廣告費用，再由公司邀請大學生試食，「試食後同學要將相片放上Instagram，不好食的話不用批評，只需發放相片，若覺得好食可以加上讚美的說話。」

至於畢業後曾加入投資銀行高盛三年，但其後放棄百萬年薪的陳君洋，一三年成立非牟利社企「良師香港」，通過招募大學畢業生參加一年的教學及領袖培訓項目，全職為基層學生提供教學及體驗活動。

出生中產的他坦言，一直關注基層兒童的教育議題，認為中大環球商業學課程為他提供商界網絡，讓他可以向基層兒童介紹商界和香港文化，目前已有逾二千名學生受惠。

看這些話題的相關文章：

[星島日報報道](#) [李穎茵](#) [國際貿易與中國企業](#) [國際貿易](#) [環球商業學](#) [投資銀行](#)

回 LINE f m

相關內容

- 五一遊港內地客料增一成
- 機構聘博士後專才 港府資助150萬
- 日麻疹疫情擴大 何栢良：不適勿外遊
- 豬腦離體存活36小時掀倫理爭議
- 華重申重視知識產權 抨美國罔顧客...
- 美國學者仍憂歷史重演

【東網光影】布局大耳情婦門

on.cc 東網

峯搶手機近一周 學者批軟化

on.cc 東網